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ESITSIiZLiK TEST -1

%24+ 3% =28 <0
agitsiziint saglayan x tamsayisi keg tahedir?

Alé . B)7 Cy8 R £110

(X=3}2~x) >0
ayltaizifl apadrdaid arabkiardan hengisinde safjlant?

B) {2, o} ClIA
E) [2, 3]

A} {- =y 3!
Dy o

b+ 20

denkleminin reel koklerinin oimamasi icin b? agaj-
dwki araliklardan hangisinds oimahdu?

A) (- =, - 8 B) (-8,0}
D) {4, <} E}{0.8)

C) 8.

(x + 3.1 —x) -
{x + 1)

a3ltsizlid) aysgidaki aralikiann hangisinde sadlanir?

'A} (_3l - 1]
D} (-5, 3)

0

B{-1.1n
E) (-3, 5)

CI-I {- L 3]

xﬂ

2 - 16

agHslzlijinin an_genly ¢dziim kimes! -
den hangisidir? ¢ npaducakiee

=0

A)[-4. 4] B (~4.4)

D) [0, 4}

C) (4,00 (0, 4)
E)(-4,0]

YANITLAR

10.

X2 —8x+7
X-8x+7 o
(x + 2)*
egitslzidinl sajisyai tamasyiarn toplery imptr?
A) 18 B) 19 )20 D28 E)za

-+ 5
x4 7

syitsiziifinin en goniy kDrnesl apagidak
den hanghsidir? gz * for-

=0

AR BJR-[1,2] Q)57 DI[1.3] E}{5 =)

0<a<t plmak Gzare,
xX—R
-
ax—1
apitsiziifinin en genle ¢&zlim kDmesl apadicakiler-
den hanglsidir?

0

A .1 !
A)fa a} B)[ ad} Cl(-a ;]
3 1 '
D) {a. E-a. )
a a
¥ -4
= <f)
eyituizli§ini saglayan keg tans tamaay vardir?
A1 8)2 C)3 D) 4 E}5
{m + 47 (m + 2ym? <0
{4 -m)?

Italdigini sajin tam -
of 7iﬁnnﬂmm say1 dederiatinit toplami

Al-3 B} -5 c)-7 Dy-9 E}-10
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